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歯みがきは1日に何回してる？ 「公務員の真面目さ」が際立つ調査結果に

実際のところ歯みがきは1日何回くらい行われているのだろうか？
■5割が「1日2回」派
全国20〜60代の男女1,358名を対象に1日の歯みがき回数について調査したところ、もっとも多かった回答は
「2回」（男性の44.6％、女性の50.2％）。仕事などで出かけている昼を除いて朝・夜の2回歯をみがく習慣が
あるのだろう。男性の2位はおよそ3人に1人が「1回」。女性は3割が3回以上歯みがきするとしている。
■職業でも違う歯みがき傾向

1日3回、毎食後に歯をみがく人について、少しくわしく見てみよう。
職業別では公務員は、3人に1人が1日3回以上。生真面目なイメージは、納得感があるかもしれない。
また、主婦や無職の人の割合が高いのは、昼も自宅にいることが多いためか。一方、自由業の人は
3回以上歯をみがく人の割合がもっとも低く、わずか1割程度にとどまった。
虫歯になってから後悔するよりも、たとえ面倒でも、歯医者さんが勧めるように「食事のあとは必ず
磨く」を習慣にしたほうがよさそうだ。
【調査概要】方法：インターネットリサーチ「Qzoo」調査期間：2018年2月9日～2018年2月13日
対象：全国20代～60代の男女1,358名 （有効回答数） しらべぇより

日頃のご愛顧に感謝をこめて下記日程にて開催させていただきます。
お買い得商品や、話題の新商品、興味深いセミナーなど盛りだくさんで皆様のご来場を心よりお待ちしております。

２０１９年 １月 ２6日（土） ２7日（日）

小田原卸団地組合会館 および ㈱粕谷歯科商会小田原本社 2F
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気持ちよい秋晴れの中、株式会社ＧＣ小山工場様へ、社員揃って見学にお邪魔しました。広々と爽やかな
工場内を丁寧にご案内いただき、一同、ますますＧＣファンになった一日でした。社員のひとことレポートを
お届けいたします。

田中：各社員のモチベーションの高さを感じまし
た。
また、各部署のＱＣ活動の成果も出でいるとも思
います。社員の行動といい、挨拶等も良く感じま
した。

村越：ＧＣの工場で働く従業員の方々は、工場内の何処
でも顔を合わせれば知らない人にでも自然に挨拶が
出来るのは素敵だなと感じられた。

山谷：クオリティーを保つにはコストが掛かる。生産コ
ストを抑えて低価格の物を作るのにも努力が必要だ
ろうが、品質や安全性など現場を知る事は必要だと
思った。小泉：機械による充填がほとんどだと思っ

ていましたが、箱詰めなど人の手作業が非
常に多く、少人数で自分の仕事に専念して
いる姿が印象的でした。何時間も同じ作業
は、大変な仕事ですね。

鈴木：いつも製品の箱と商品名を
目にするだけなので、こんな風
に作られているんだ！結構手作
業も多いんだな！と、製造工程
を見られて、新鮮で楽しかったで
す。
配送センターでは、商品を素早く
箱に入れ、運び、最終段階で２人
で確認しながら、コンテナに入れ
ていて、手際のよさにびっくりし
ました。

植畑：工場見学とても新鮮でした。工場内は
物の置き場が表示され決まっており、誰が見
てもわかるように整理整頓されていました。
整理整頓が当たり前の事ですが、当たり前に
出来ていて、“見習わないと！”と思いまし
た。

荒木：衛生管理が徹底されていたので、品質に信頼
がおけました

前田：作業人数が５人以下のと
ころがほとんどでした。オペ
レーションのマニュアルがしっ
かりしているからこそ、最低限
の人員であれだけの量を生産
出来ているのだと思った。シリ
コン印象のカートリッジに貼る
シール、箱詰め作業等、意外と
手作業が多かった。

高本：
日本でﾄｯﾌﾟの衛生管理があるか
ら信頼があるんだと思った。

吉野Ｍ：敷地内全面禁煙や、厳しい衛生管理、(木
立の中なので）虫対策などの徹底した管理で、安
全安心への信頼が増しました。社員のみなさんの
笑顔も素敵でした。

ＧＣ小山工場見学



⑤図のように、駐車場に車が1台停まっている。

おかげで、その車の下に書かれた数字だけが 見
えなくなっている。その数字は何でしょうか？

腹筋ができない人がヨガでくびれる方法！！

話題の「腹筋女子」を目指したいけれど、「そもそも腹筋運動ができない！」と悩んでいる人は意外に多いよう……でも、大丈夫！ じつは、
腹筋運動より効果的なヨガがあった。
【基本のポーズ】
1）肩の力を抜いて落とす。
2）腰を立て、おへそを上に引き上げる。
3）腹式呼吸を3回行う。
【腹筋ができない人のためのくびれポーズ】
1）足を交差させ、楽なポジションであぐらを組む。お尻は左右均等に体重をのせ、両手は自然にひざの上に。力を抜いてリラックスする。
2）右手を左ひざにのせ、地面と平行に腰をねじって3呼吸する。左手は腰の動きに合わせる。正面に戻り、手を入れ替えて反対側も行う。
【腹筋ができない人のためのねじった三角のポーズ】
1）左足を前、右足を後ろに大きく開き、右足のつま先を外側に向ける。かかとの位置は直線上に。腰は前に向け、ひざはロックしない。
2）腰を曲げ、右手を左足の横におき、腰からねじるように左手を上げて3呼吸。背中は床と並行に、左足は曲げてもOK。反対側も同様に。
大切なのは毎日続けることなので、ぜひ習慣にしてください。体も気分もリフレッシュできますよ！！ ～女性自身より～

歯科技工士が希少価値となる時代は近い！？
歯科技工士養成施設に入学する学生はほぼ30年ほど前は3155名であったが、平成29年度では927名である。
つまりこの25年ほどで入学者は1/3以下になった。技工士の総数は緩やかな減少であるが、これは50代以上の技工士数がある程度多いためで
ある。50代の技工士数9518人に比べて29歳未満は4041人しかいない。50歳以上の技工士が全体の50%弱であり、この20年で引退していくとする
と、単純に考えれば技工士の数は20年後には今の半分以下になる。半分以下、と書いたのは新規に技工士になる数が右肩下がりかつ、若い世
代の高離職率で生き残る技工士の数が急速に減少しているためだ。 ～ネタりかより～

MOKICHI TRATTORIA
茅ヶ崎熊沢酒造のレストラン、ベーカリー、カフェへ行ってき
ました。築450年の古民家を移築した建物は、裏山の自然と
一体となり、まるで山奥の避暑地のようなゆっくりとした時が
流れます。
敷地内の工房で作られるビール、日本酒はもちろん、パン、
スイーツ、生パスタ、ピッツア、ハム・ソーセージ等、出来立て
をその場で楽しみめます。

住所
〒253-0082
神奈川県茅ヶ崎市香川7-10-7
ＪＲ相模線香川駅徒歩5分

営業時間

＜月～金＞
11:30～15:00（L.O.14:30）
17:30～22:00（L.O.21:00）
＜土・日・祝＞
11:30～22:00（L.O.21:00）

定休日 第3火曜日
TEL 0467-52-6111

FAX 0467-52-7256

①持つだけで手が震えてしまう家具ってな-んだ？
②世界の真ん中にいる虫は何？
③いま、なんじ？
④花束を２束と３束、合わせると何束になるかな？

なぞなぞLAND
おでかけ情報

答①テーブル②蚊③2もじ④1束⑤87(逆さにするとわかるよ）

医療現場で「ネイビー色」が選ばれている！その理由とは？
医療ユニフォームというと、以前は「白い白衣」が定番でしたが、ここ最近では、カラーバリエーションが豊富なスクラブを選ばれる方が増え
ています。中でも、ネイビー色が人気を誇っています。
2008年の医療ドラマ「コード・ブルー－ドクターヘリ緊急救命－」をきっかけに、医療業界でネイビー色の人気が高まったのが、理由の１つだ
とも言われています。

黒と比べて・・・ネイビー色は、黒色に最も近い深みのある色ですが、少し柔らかみや上品さがあり、爽やかで清潔な印象を与えます。清
潔さが求められる病院では、ネイビー色のほうが清潔感を与える色として人気があり、患者様からの第一印象アップには効果的のようです。

ピンクと比べて・・鮮やかなピンク色は、医療現場を明るい雰囲気にしてくれるプラスの面もありますが、幼い印象を与えてしまい、誠実な
印象を持ってもらいにくいマイナス面もあります。それに比べ、ネイビー色は誠実で真面目な印象を与えます。

白と比べて・・・従来の白の白衣は、病院が苦手な人にとっては恐怖に感じ、威圧感を与えるそうです。それに比べ、ネイビー色は心を落
ち着かせ、不安感を軽減してくれます。

このように、ネイビー色は、「清潔」「誠実」「安心」他、「信頼」「信用」といった印象を与え、医療現場の印象を左右する大切なポイントになり
そうです。色の持つ効果を意識してユニフォームを選ぶことで、医療現場の印象を変えるチャンスになります。選ぶ基準の１つにしてみては
いかがでしょうか？ ～Yahooﾆｭｰｽより～

日々直面するさまざまな出来事。その全てに心を反応させていると、不安や恐怖を感じ過ぎ、神経が持たなくなるため、ある程度の事象に
対しては自らの経験などをもとに「これは正常の範囲内であり、特に反応する必要はない」との判断を下し、平静を保つメカニズムが「正常性
バイアス」である。

「正常性バイアスは人間にとって必要なものだが、問題は、これが通常の範囲を逸脱して働いてしまうケースで災害などの非常時にも現れる。
本当に危機が迫っているにもかかわらず、『正常の範囲』と判断して、結果、避難が遅れる。人間は、物事を都合のいいほうへ、楽なほうへ考
える。行動を起こすには、労力が必要だし、面倒臭い。頭では『避難したほうがいい』と思っていても、避難しないほうが楽。つまり、安全だと
思っているから逃げないのではなく、逃げるのが面倒だから逃げない。だから、逃げなくても済むように、『自分だけは大丈夫だろう』といった
思い込みを勝手に積み上げて、自分で『安全だ』ということにしてしまう。 また、 「正常性バイアス」のほかに、「経験の逆機能」も避難行動を

妨げる要因である。「過去に遭った災害を過大評価、固執してそれ以上の災害が起きる可能性を考えることができなくなる。正常性バイアス」
や「経験の逆機能」にとらわれやすいのは、一般的に若年層よりも高齢者が多い。「人は年齢を重ねるほど、『自分は経験があるから大丈夫、
たいていのことに対応できる』と思ってしまう。その自信が、結果として他のものを受け入れようとしない頑なさを生み、自分を過信してしまう。

～ﾈｯﾄﾆｭｰｽより～

「正常性バイアス」と「経験の逆機能」


